



# PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ

26/15-08.2

Anexa nr. 2 la Metodologie



prenumele și numele candidatului

ADRIANA IORGU

## PROPUNERE DE CANDIDATURĂ

la alegerile locale din data 27.09.2020 pentru funcția de Primar al Comunei  
Târgșoru Vechi

Numele candidatului	<u>IORGU</u>
Prenumele candidatului	<u>ADRIANA</u>
Locul nașterii candidatului	<u>Târgșoru Vechi, Prahova</u>
Data nașterii candidatului	[REDACTED]
Cetățenia candidatului <sup>2</sup>	[REDACTED]
Domiciliul candidatului conform actului de identitate	[REDACTED]
Denumirea, seria și numărul actului de identitate al candidatului <sup>3</sup>	[REDACTED]
Ocupația candidatului <sup>4</sup>	<u>Sef serviciu plan productie</u>
Profesia candidatului <sup>5</sup>	<u>Licentiat in stiinte economice</u>
Apartenența politică a candidatului <sup>6</sup>	<u>Partidul Mișcarea Populară</u>
Alianța politică sau electorală <sup>7</sup>	

Data 14.09.2020

Semnătura .....



### NOTE:

Prezentul formular poate fi utilizat numai pentru candidaturile individuale.

Propunerea de candidatură se semnează de către conducerea organizației județene a partidului politic, a alianței politice, a alianței electorale, a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri sau de către candidatul independent. În cazul alianțelor electorale, listele cu propuneri de candidați trebuie semnate și de conducerea județene ale fiecărei formațiuni politice din alianță. Dacă alianțele electorale se constituie la nivel comunal, orașenesc, municipal sau de sector al municipiului București, listele se semnează de conducerea alianței electorale și se contrasemnează de conducerea fiecărei organizații locale din alianța electorală.

<sup>1</sup> Se înscrie, după caz, sintagma „consilier în consiliul local al”, „consilier în consiliul județean al”, „primar al”, „președinte al consiliului județean al”, însoțită de rangul și denumirea unității administrativ-teritoriale; în cazul municipiului București se va înscrie „consilier general” sau „primar general”, după caz;

<sup>2</sup> În cazul cetățenilor Uniunii Europene se va înscrie și statul membru de origine.

<sup>3</sup> În cazul cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene, altele decât România, la rubrica „Denumirea, seria și numărul actului de identitate” se înscriu denumirea, seria și numărul documentului eliberat de Inspectoratul General pentru Imigrări.

<sup>4</sup> Se înscrie activitatea desfășurată.

<sup>5</sup> Conform studiilor absolvite.

<sup>6</sup> Se înscrie denumirea formațiunii politice al cărei membru este candidatul. În cazul candidaților independenți se înscrie mențiunea „independent”;

<sup>7</sup> Se completează în cazul listelor de candidați depuse de alianțele politice sau electorale.



PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ

PMP

Anexa nr. 1 la Metodologie



27/15.08.2020

LISTA DE CANDIDAȚI

pentru alegerea Consiliului Local al Comunei TÂRȘORU VECHI, județul Prahova din data de 27 septembrie 2020

Nr. crt.	Nume	Prenume	Locul nașterii	Data nașterii	Domiciliul conform actului de identitate		Act de identitate <sup>1</sup>		Ceaștenea <sup>1</sup>	Ocupoia <sup>1</sup>	Profesia <sup>1</sup>	Partidul politic al candidatului
					Denumire	Serie	Număr					
1	IORGU	ARIANA								Agent Serviciu Plan Produs	Licențiat în științe economice	PMP
2	MĂRUNTU	NICOLAE								Administrativ	JURIST	PMP
3	CALOIAN	GEORGETA								proprietar	tehnician	PMP
4	BARBU	ELENA								agent	laborant	PMP
5	NEAȘU	VASILE								Administrativ	Mecanic	PMP
6												

Nicoleta Cătălina Bozianu  
Președinte PMP Prahova



Semnătura

Data 14.08.2020

NOTA  
 Lista de candidați se semnează de către conducerea organizației județene, a alianței politice, a alianței politice, a alianței electorale sau a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegere. În cazul alianțelor electorale din județul Prahova, politica este: cu propuneri de candidați trebuie semnate și de conducătorii județeni ale fiecărui partid politic din alianță. Dacă alianțele electorale se constituie la nivel comunal, orașenesc, municipal sau de sector al municipiului Buzănești, listele se semnează de conducerea alianței și se comunică comitetului de organizare fiecărei organizații locale din coalitie.  
<sup>1</sup>Se înscrie, după caz, unitatea, „președinția locală”, „consiliul local”, „consiliul județean”, „președinția consiliului județean”, însoțită de rangul și denumirea unității administrativ-teritoriale; în cazul municipiului Buzănești se va înscrie „consiliul local al sectorului...”, „Consiliul General al Municipiului Buzănești”, „președinția sectorului...” sau „președinția generală al municipiului Buzănești”, după caz.  
<sup>2</sup>În cazul cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene, altele decât România, în rubrica „Denumirea, seria și numărul actului de identitate” se înscrie denumirea, seria și numărul documentului eliberat de Inspectoratul General pentru Imigrație.  
<sup>3</sup>În cazul cetățenilor Uniunii Europene se va înscrie și statutul membru de origine.  
<sup>4</sup>Se înscrie activitatea desfășurată.  
<sup>5</sup>Conform actului de identitate.  
<sup>6</sup>Se înscrie denumirea formațiunii politice al cărei membru este candidatul.  
<sup>7</sup>Se completează în cazul listelor de candidați depuse de alianțele politice sau electorale.